

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE EXTREMADURA

**50083** *Anuncio de corrección de errores de la Secretaría General de la Consejería de Medio Ambiente y Rural, Políticas Agrarias y Territorio de la licitación del "Servicio de seguridad y vigilancia 2016-2017 de los centros dependientes de la Consejería de Medio Ambiente y Rural, Políticas Agrarias y Territorio".*

Advertido error en el Pliego de Prescripciones Técnicas del expediente número 1612SE1CA388, "Servicio de seguridad y vigilancia 2016-2017 de los Centros Dependientes de la Consejería de Medio Ambiente y Rural, Políticas Agrarias y Territorio" publicado en el BOE número 232 de 26 de septiembre de 2016, procede efectuar corrección de la citada publicación estableciéndose un nuevo plazo de presentación de ofertas de la forma que se indica a continuación:

Donde dice:

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación de ofertas: El 19 de octubre de 2016 hasta las catorce treinta horas.

Debe decir:

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación de ofertas: El 11 de noviembre de 2016 hasta las catorce treinta horas.

Mérida, 30 de septiembre de 2016.- El Secretario General, F. Javier Gaspar Nieto.

ID: A160071443-1